

Hodnocení bakalářské práce – oponentský posudek

Název práce: Pohled dětí z Dětského domova se školou Měcholupy na pobyt v tomto typu zařízení

Autorka: VOLEJNÍKOVÁ Monika

Obsahová stránka práce:

Bakalářská práce odpovídá na otázku jak klienti dětského domova se školou vnímají svůj pobyt v tomto zařízení. Za tímto účelem autorka v teoretické části práce vymezuje důležité okruhy této problematiky (ústavní výchova, klienti dětského domova). Po věcné stránce je tato část zpracována velmi dobře, nevyváženě však působí délka a struktura druhé kapitoly této práce.

Praktická část práce obsahuje kvalitativní výzkum, ve kterém autorka zjišťuje náhled klientů na jejich pobyt v ústavním zařízení. Odpovědi klientů, získané na základě polostrukturovaného rozhovoru autorka objektivně vyhodnocuje a vyvozuje z nich odpovídající hypotézy.

Lze konstatovat, že autorka zvoleným postupem naplnila cíl stanovený v úvodu práce. Svou prací prokázala znalost terminologie dané oblasti i schopnost formulovat vlastní myšlenky a závěry. Ke zpracování byly využity aktuální odborné zdroje.

Formální a jazyková úroveň práce:

Práce obsahuje celkem 49 stran textu včetně příloh.

Po stylistické stránce je práce připravena dobře, v práci se nalézá malé množství jazykových chyb.

S pohledem na formu zpracování se domnívám, že by práci prospělo, kdyby autorka použila méně textu vymezeného odrážkami a nahradila je souvislým textem.

Značné rezervy nalézám v práci s odkazy na literaturu. Velké množství bibliografických odkazů v textu neodpovídá požadované normě. Nesprávně uvedeny jsou též odkazy na použitou literaturu v závěru práce (např. v textu autorka odkazuje na 3. i 4. vydání knihy M. Vágnerové – v seznamu literatury je zařazeno pouze 4. vydání; citovaná kniha Mládež a delikvence není uvedena v seznamu literatury; v seznamu literatury je špatně uvedeno jméno autora Matějčka a jeho kniha je zde uvedena dvakrát).

Práci doporučuji k obhajobě.

České Budějovice, 16. 5. 2012

Mgr. Magdalena Ehrlichová